

**Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2015/1524 z dnia 14 września 2015 r. zmieniającej decyzję 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 239 z dnia 15 września 2015 r.)

Strona 165, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 44, kolumna czwarta, „Przyczyny”, ostatnie zdanie:

*zamiast:* „Przed zajęciem budynku wraz z innymi współsprawcami był w posiadaniu broni dostarczonej nielegalnie z Rosji i od lokalnych grup.”,

*powinno być:* „Przed zajęciem budynku wraz z innymi współsprawcami był w posiadaniu broni przypuszczalnie dostarczonej nielegalnie z Rosji i od lokalnych grup.”.

Strona 168, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 62, kolumna czwarta, „Przyczyny”:

*zamiast:* „[...] (na przykład w dniu 8 lipca 2014 r. oświadczył, że »nasze wojsko prowadzi specjalną operację przeciwko ukraińskim ‘faszystom’«); Nadal aktywnie wspiera działania lub polityki separatystyczne.”,

*powinno być:* „[...] (na przykład w dniu 8 lipca 2014 r. oświadczył, że »nasze wojsko prowadzi specjalną operację przeciwko ukraińskim ‘faszystom’«); sygnatariusz protokołu ustaleń w sprawie »Unii Noworosyjskiej«. Nadal aktywnie wspiera działania lub polityki separatystyczne.”.

Strona 171, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 75, kolumna czwarta, „Przyczyny”, zdanie pierwsze:

*zamiast:* „Stały członek Rady Bezpieczeństwa Federacji Rosyjskiej, dyrektor Służby Wywiadu Zagranicznego Federacji Rosyjskiej.”,

*powinno być:* „Stały członek Rady Bezpieczeństwa Federacji Rosyjskiej, dyrektor Federalnej Służby Bezpieczeństwa (FSB).”.

Strona 187, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 146, kolumna czwarta, „Przyczyny”, zdanie pierwsze:

*zamiast:* „Tak zwany »pełniący obowiązki prokuratora generalnego« tak zwanej »Ługańskiej Republiki Ludowej«.”,

*powinno być:* „Tak zwany »prokurator generalny« tak zwanej »Ługańskiej Republiki Ludowej«.”.

---